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Ata da 20a Reunião da Mesa Diretora de 
2025 da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 11:30 horas, na 
Sala das Comissões, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí, 
presentes os vereadores: Fabiano Jose Nunes - Presidente em Exercício; Guilherme 
Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro - 2° Vice-Presidente e Alexandro Valença 
de Paula - 2° Secretário, deixando de comparecer as vereadoras Rachel Secundo da 
Silva - 1' Secretária e Patrícia Fernanda Kuchenbecker - 3' Vice-Presidente, com 
ausências justificadas. O Sr. Presidente em exercício cumprimentou a todos, 
declarou aberta a presente reunião e apresentou aos membros da Mesa Diretora a 
possibilidade de se declarar ponto facultativo no dia 20 do corrente, por ocasião 
do feriado de Corpus Christi, quinta-feira, dia 19. Os senhores membros da Mesa 
Diretora decidiram e determinaram a edição do Decreto Legislativo decretando o 
ponto facultativo. O Sr. Presidente em exercício apresentou em seguida a 
necessidade de se determinar o horário da realização da Solenidade de 5 de julho. 
Os senhores membros da Mesa Diretora decidiram pelo horário das 10h. O Sr. 
Presidente em exercício apresentou em seguida a demanda levantada pelo Setor 
Legislativo para alteração do Regimento Interno a fim de permitir a utilização 
da Ata Eletrônica gerada pelo Sistema de Apoio ao Processo Legislativo, evitando 
assim o retrabalho e cumprindo exigências de registro para a Transparência. Os 
senhores membros da Mesa Diretora autorizaram a elaboração de Minuta de 
Resolução de tal proposta para posterior deliberação. Dando continuidade à reunião, 
o Sr. Presidente em Exercício passou a palavra à Coordenadora Geral, Erika 
Cavalcante, que apresentou Oficio, da Diretoria de Licitações encaminhando a 
indicação dos servidores, a serem designados para compor a Equipe de Planejamento, para 
contratação de empresa especializada para realização de manutenção das portas de vidro. 
Os senhores membros da Mesa Diretora concordaram com a designação e 
determinaram a edição da portaria com os nomes sugeridos no Oficio citado. Dando 
continuidade à reunião, o Sr. Presidente em Exercício passou a palavra à 
Coordenadora Geral, Erika Cavalcante, que apresentou Oficio da Diretoria de 
Licitações encaminhando a indicação dos servidores, a serem designados para compor a 
Equipe de Planejamento, para contratação de empresa especializada para Aquisição de 
Material de Expediente. Os senhores membros da Mesa Diretora concordaram com 
a designação e determinaram a edição da portaria com os nomes sugeridos no Oficio 
citado. Em seguida a Coordenadora Geral, informou a publicação dos Avisos de 
Licitação para os Pregões Eletrônicos 005 e 006/2025 para contratação de serviço 
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de Link Dedicado de Internet e contratação de serviços e locação de 
equipamentos para controle de acesso para os dias 24 e 25 de junho, 
respectivamente. Registrou ainda a homologação do resultado do Pregão Eletrônico 

004 2025: menor preço global em todos os lotes de: R$ 389.700,00 (Trezentos e 
oitenta e nove mil e setecentos reais), adjudicando o resultado do julgamento do 
certame em favor da empresa Gráfica Borges de Campo Grande LTDA; Os 
Membros da Mesa Diretora manifestaram a ciência dos andamentos dos 
procedimentos licitatórios. Não havendo temas a serem abordados, o Sr. Presidente 

em Exercício encerrou a presente reunião e marcou a próxima para dia 17 de junho 
de 2025, às 12 horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. Legislativo — Redação, 

mat.: 068, lavrei esta Ata que lida e achada conforme segue assinada. 
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